GIẢI BÀI 1 TRANG 62 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ 11

Bài 1: Cho mạch điện có sơ đồ như hình 11.3, trong đó nguồn điện có suất điện động ℰ = 6V và có điện trở trong không đáng kể. Các điện trở R₁ = R₂ = 30Ω, R₃ = 7,5Ω.


a) Tính điện trở tương đương RN của mạch ngoài.

b) Tính cường độ dòng điện chạy qua mỗi điện trở mạch ngoài.

Trả lời
a) Các điện trở mạch ngoài được mắc song song nhau => điện trở tương đương RN của mạch ngoài là:
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b) Do nguồn điện có điện trở trong không đáng kể nên hiệu điện thế hai đầu nguồn điện U = ℰ = 6V

Cường độ dòng điện qua mỗi điện trở :
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Đáp án: 
a) RN = 5Ω ; I₁ = 0,2A; 

b) I₂ = 0,2 A; I₃ = 0,8A


